
Komisija za volitve in imenovanja

1 OBRAZLOŽITEV
Nussdorfer-Stanič Vlasta je bila rojena 7.10.1954 v kraju,

Bate. Na pravni fakulteti v Ljubljani je diplomirala 22.9.1977.
Pravosodni izpit je opravila 31. 1. 1980. Stanuje v Ljubljani,
Valvazorjeva 5.

Pripravniško prakso je opravljala pri bivšem Okrožnem jav-
nem tožilstvu v Ljubljani in na Višjem javnem tožilvstvu v
Ljubljani, kjer nadaljuje delo tudi po opravljenem pravoso-
dnem izpitu.

Izhaja \z napredno usmerjene družine. Staršastaprimorska
Slvenca, ki sta delala aktivno in organizirano za NOB ter imata
priznano borčevsko dobo v dvojnem štetju za čas pred kapita-
lucijo Italije do osvoboditve.

Članica ZKS je od aprila 1979. V času srednješolskega
študija je bila aktivna v razredni skupnosti ko.t predsednik,
tajnik in delegat v šolskem odboru. Sodelovala je v dramatič-
nem in literarnem krožku ter se je vsa leta veliko ukvarjala z
novinarstvom. Na Radiu Koper je sodelovala v oddaja za
mlade. Bila je predsednika Pionirskega odreda in urednica
šolskega časopisa. V času fakultetnegaštudija jesodelovala v
akcijah Rdečega križa in SZDL na območju občine Ljubljana-
Vič-Rudnik. Kot pripravnica pri javnem tožilstvu je referentka
za idejno in politično izobraževanje pri osnovni organizaciji
ZMS v sodni zgradbi. Večjih zadolžitev z družbenopolitičnim
delom nima, ker ji priprava za pravosodni izpit in v zadnjem
letu nosečnost, nista dopuščali.

Njeno imenovanje za namestnico javnega tožilca Temelj-
nega javnega tožilstva v Ljubljani podpirajo Medobčinski svet
SZDl: Ijubljanske regije, ki zajema občinske konference SZDL

Domžale, Grosuplje, Kamnik, Kočevje, Ljubljana-Bežigrad,
Ljubljana-Center, Ljubljana-Moste-Polje, Ljubljana-Šiška,
Ljubljana-Vič-Rudnik, Logatec, Ribnica, Vrhnika in Litija in
občinske konference SZDL Cerknica, Hrastnik, Trbovlje in
Zagorje o/S.

Javni tožilec SR Slovenije je pri izbiri kandidatke upošteval
splošna načela in merila samoupravne kadorvske politike za
nosilce družbenih funkcij v pravosodju, kakor tudi posebne
pogoje in kriterije, ki izhajajo iz z zakonom opredeljne javno-
tožilske funkcije glede na položaj, pravice, obveznosti in
odgovornosti nosilcev za kadrovske vprašanja pri Republiški
konferenci SZDL.

Na podlagi prejetih mnenj Socialistične zveze delovnega
Ijudstva in ugotovitev, da Nussdorfer-Stanič Vlasta izpolnjuje
z zakonom določene strokovne pogoje ter je tudi moralnopo-
litično in osebnostno primerna za namestnico javnegatožilca
temeljnega javnega tožilstva, javni tožilec SR Slovenije pred-
laga skupščinam občin Cerknica, Domžale, Grosuplje, Hrast-
nik, Kočevje, Litija, Ljubljana-Bežigrad, Ljubljana-Center,
Ljubljana-Moste-Polje, Ljubljana-Šiška, Ljubljana-Vič-Ru-
dnik, Kamnik, Logatec, Ribnica, Trbovlje, Vrhnika in Zagorje
o/S, da jo imenujejo za namestnico javnega tožilca Temelj-
nega javnega tožilstva v Ljubljani.

• Na podlagi navedenega je komisija za volitve in imenovanja
na svoji 29. seji dne 15.2.1980 sprejela sklep, da se Skupščini
občine Ljubljana-Šiška predlaga, da jeza namestnico javnega
tožilca Temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani imenuje tov.
Nussdorfer-Stanič Vlasto.
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